

liftingové ošetření

okamžitý vypínací efekt

ošetření pro zpevnění a sjednocení pleti pro obličej, krk a dekolt

- > zvyšuje pevnost a pružnost pokožky
- > zvedá a vyhlazuje texturu pleti již od první aplikace („okamžitý vypínací efekt“ – pocit okamžitého zpevnění)
- > sjednocuje a vypíná ochablou a prověšenou pokožku pro více mladistvě vypadající obličej, krk a dekolt
- > minimalizuje jemné linky, vrásky a další známky stárnutí a účinně zpevňuje kontury obličeje



YELLOW ROSE

PROFESSIONAL
COSMETICS



LIFTING SERUM Balení 12 ampulí x 3ml, 30ml lahvička DOMÁCÍ PÉČE

Vysoce koncentrované zpevňující sérum proti stárnutí pro ošetření ochablé a unavené pleti, založené na přírodních aktivních mořských a bylinných složkách. Pomáhá bojovat proti viditelným známám stárnutí, jako jsou vrásky, nedostatek elasticity a jednotného tónu pleti, poskytuje okamžitý tenzorový efekt (okamžitý vypínací efekt). Vhodné pro všechny typy pokožky. Lze použít denně jako 24h sérum, samostatně nebo před jinými produkty v péči o obličej a dekolt. Obsahuje **Mořský kolagen** a **Elastin** (hydratuje a pomáhá pokožce získat její lesk, pevnost a pružnost), **extrakt z řasy Undaria Pinnatifida** (hydratační a zpevňující), **Silanoly s vitamínem C** a **Hydroxyprolinem** (zpevňující, regenerační a anti-aging aktivita), zpevňující **Extrakt z Centella** a **Pšeničné proteiny, Chitin derivát, Aloe Vera gel, Alantoin a Panthenol** (pro-vitamín B5).

LIFTING MASK 100ml, 50ml aluminiová tuba DOMÁCÍ PÉČE

Speciální zpevňující a sjednocující maska pro ochablé a unavené typy pleti pro všechny typy pokožky. Účinek je založen na přírodních aktivních mořských a bylinných složkách a má **okamžitý výsledek vypnutí pokožky** (Flash Lifting efekt – okamžitý vypínací efekt). Pomáhá pleti **vypadat pevnější a mladistvější**. Lze aplikovat na obličej, krk a dekolt. Obsahuje **Bílek** (přírodní protein z vaječného bílku se zpevňujícími a hydratačními vlastnostmi), **Bentonit** (přírodní jíl se zvýšenou schopností **absorbovat mastnotu**, který zanechává pokožku svěží a čistou. **Chitosan** - biopolymer mořského původu, který **vytváří přirozený ochranný film s vynikajícími hydratačními a regeneračními vlastnostmi**. **Ovesný extrakt** (Avena sativa) má anti-dráždivé a **protizánětlivé vlastnosti**. **Aloe Vera gel** hydratační, protizánětlivý a regenerační účinek na pokožku. **Derivát mentolu** - pochází z máty peprné s **chladivými, osvěžujícími a tonizujícími vlastnostmi**.

CELLULAR LIPOSOMES BIO-SERUM REVITALISANT Balení 12 ampulí x 3ml CELLULAR LIPOSOMES ANTI-AGING BIO-DROPS 100ml, 30ml DOMÁCÍ PÉČE

Vysoce účinné vyživující sérum s podporou hydratace, **zpomaluje stárnutí pleti**, založené na Rostlinných Kmenových buňkách, Lipozomech s přírodními Bioextrakty a Kyselinou Hyaluronovou. Obnovuje a udržuje rovnováhu hydratace, redukuje jemné linky a vrásky a zlepšuje elasticitu pokožky. Zanechávají pokožku **pevnou, svěží a omlazenou**. Toto pokročilé sérum je vhodné pro ošetření **zralých a unavených typů pleti**. Lze používat denně ráno nebo večer. Vhodné pro všechny typy pleti.

Obsahuje extrakt z **Rostlinných Kmenových buněk** (začleněný do Lipozomů, chrání kožní kmenové buňky a napomáhá přirozenému procesu buněčné obnovy pokožky), speciální **Pentapeptid** proti vráskám a zpevňující, který stimuluje přirozenou syntézu Kolagenu a elastinu, **Lipozomy s Koenzymem Q10 a Karniti-nem** (antioxidant a **vitamín E** regenerační činidlo), Lipozomy s **vitamínem E** (dlouhotrvající antioxidant), **Lipozomy s extraktem z Centella** (dlouhotrvající zpevňující aktivita), **Kyselina Hyaluronová, Lipozomy s extraktem z květu Jetele** (obsahuje isoflavony, které reaktivují kožní metabolismus – „protivráskový efekt“), **patentovaná směs Polypeptidů a Glykopeptidy** (zvyšuje buněčné dýchání a vyhlazuje vrásky), suspenze zvlhčujících Lipozomů, **Extrakt z okurky, Alantoin a Panthenol** (pro-vitamín B5).

GOLDEN LINE – FACE FIRMING CREAM 125ml, 250ml, 50ml DOMÁCÍ PÉČE

Vysoce účinný zpevňující proti-vráskový pleťový krém, luxusní pleťový krém s hedvábnou strukturou vhodný pro všechny typy pleti. Základ tohoto pokrokového krému proti stárnutí pleti spočívá v Hedvábných proteinech a proti-vráskových Oligopeptidech a mikrokuliček z mořského Kolagenu pro výplň vrásek. **Zpevňuje a posiluje pleť a zlepšuje její elasticitu, pomáhá snižovat vrásky**, jemné linie a další známky stárnutí. Při aplikaci se vyplňují hluboké vrásky. Vrásky se každým dnem viditelně omezují a pokožka vypadá pevná, jemná, hedvábně hladká a rozjasněná.

Obsahuje **mořský Kolagen „výplň vrásek“** (vyplňuje a vyhlazuje vrásky a účinně hydratuje horní vrstvy pokožky), **Hedvábné proteiny** (zpevňující a hydratační vlastnosti), **směs Oligopeptidů proti vráskám**, která aktivuje přirozenou regeneraci extracelulárních matricových makromolekul (kolagen, elastin, glykosamino-glykany), opravy a přestavby kožní tkáně (**efekt podobný typu Retinolu - výplň vrásek**), **kyseliny Hyaluronové s vysokou a nízkou molekulovou hmotností** (vysoký účinek hydratace), **Kombucha** (extrakt z černého čaje, který pomáhá obnovit objem a tloušťku pokožky, „Lipofilling“, **Vitamíny (E a A), Ceramidy a Fytosfingosin** (chrání a pomáhají hydratovat pokožku), zpevňující a hydratační **Pšeničné proteiny a Chitosan, Fytosteroly proti vráskám, Fytosqualan, zklidňující extrakt Boswellia serrata, extrakt z Heřmánku, Jojobový olej, olej z Avokáda, Bambucké máslo, Panthenol** (pro-Vitamín B5) a **Alantoin**.

POSTUP OŠETŘENÍ - PROFESIONÁLNÍ PÉČE

Doporučeno pro 6 sezení; 2x týdně po dobu 3 týdnů

1. Vyčistěte obličej, krk a dekolt čisticím mlékem **YELLOW ROSE CELLULAR REVITALIZING CLEANSING MILK**. Tonizujte pokožku a odstraňte veškeré zbytky čisticího mléka tonikem **YELLOW ROSE CELLULAR REVITALIZING LOTION**.
2. Proveďte peeling s použitím **PEELING SCRUB GEL** (č. 1 nebo č. 2) podle typu ošetřované pleti. Aplikujte Peeling na obličej a krk a nechte velmi tenkou vrstvu působit po dobu 2 až 3 minut. Masírujte peelingový gel kruhovými pohyby směrem nahoru, dokud jej z pleti neodstraníte. Případné zbytky odstraňte tonikem **YELLOW ROSE CELLULAR REVITALIZING LOTION**.
3. Na vyčištěnou pokožku použijte ¾ ampulky **YELLOW ROSE CELLULAR LIPOSOMES BIO-SERUM REVITALISANT** nebo **CELLULAR LIPOSOMES ANTI-AGING BIO-DROPS**. Vmasírujte sérum pohyby směrem nahoru po liniích svalů, dokud se sérum nevstřebá.
4. Pokračujte stejným způsobem nanesením **YELLOW ROSE LIFTING SERUM** s okamžitým vypínacím efektem. V tomto okamžiku můžete použít ultrazvukové kosmetické zařízení ke zvýšení vstřebávání účinných látek.
5. Pokračujte v masírování obličeje s bohatým hydratačním krémem s kolagenovou „výplň vrásek“ **GOLDEN LINE FACE FIRMING CREAM**.
6. Pokryjte celou ošetřovanou oblast (obličej, krk a dekolt) **YELLOW ROSE LIFTING MASK**. Masku aplikujte rovnoměrně lineárními pohyby nahoru podél svalových linií, vyhněte se oblasti očí. Nechte masku působit 15 až 20 minut. Navlhčete masku mokkými houbičkami, aby změkla a odstraňte ji. (Houbičku můžete namočit do lázně smícháním vody a **YELLOW ROSE CELLULAR REVITALIZING CLEANSING MILK**).
7. Aplikujte zbytek (¼) ampule **YELLOW ROSE CELLULAR LIPOSOMES BIO-SERUM REVITALISANT** nebo **CELLULAR LIPOSOMES ANTI-AGING BIO-DROPS** a poté několik kapek **YELLOW ROSE LIFTING SERUM**.
8. Ošetření dokončete speciálním zpevňujícím a proti stárnoucím krémem **YELLOW ROSE GOLDEN LINE FACE FIRMING CREAM**.

Pro zlepšení a udržení výsledků zákaznicím doporučujeme, aby pro domácí ošetření používaly ráno a večer sérum: **YELLOW ROSE LIFTING SERUM, CELLULAR LIPOSOMES ANTI-AGING BIO-DROPS** následuje **GOLDEN LINE FACE FIRMING CREAM**.

Následná domácí péče:

Čisticí mléko **CELLULAR REVITALIZING CLEANSING MILK** (denní použití, ráno a večer) Tonikum **CELLULAR REVITALIZING LOTION** (denní použití, ráno a večer) Krém **GOLDEN LINE FACE FIRMING CREAM** (denní použití, ráno a večer) Maska na obličej **YELLOW ROSE LIFTING MASK** (1 až 3 krát týdně) Sérum **YELLOW ROSE LIFTING SERUM, CELLULAR LIPOSOMES ANTI-AGING BIO-DROPS** (denní použití, ráno a večer)

YELLOW ROSE PROFESSIONAL COSMETICS

Výhradní zastoupení pro ČR Chardé s.r.o.; info@charde.cz, www.charde.cz

